

# 正阳县供电公司 打好迎峰度夏“四张牌”

7月9日,国网正阳县供电公司针对2019年迎峰度夏各项工作进行细致梳理,缜密部署,以建机制、除隐患、抓管理、强服务为主线,着力打好“四张牌”,全面筑牢电网迎峰度夏“防护墙”。

超前预想明重点,打好“部署防控牌”。结合工作实际,针对夏季电网运行特点及可能出现的恶劣天气

情况,提前做好高温、暴雨、大风等突发性事件的应对,全面降低电网运行风险。重抓排查防未然,打好“消除隐患牌”。针对夏季天气特点,加大线路设备的隐患排查治理力度,以横到边、纵到底、全覆盖的排查方式,保证辖区各级电网以可控、在控、能控的状态安全稳定运行。完善机制抓管理,打好“应急抢修牌”。严

格执行24小时值班制度,加强抢修物资、车辆的管理,做到物资储备充足、车辆运行正常。完善反事故预案和供电恢复预案,有针对性地开展事故应急演练。强化服务促提升,打好“优质服务牌”。大力开展共产党员服务队“三电三进”优质服务活动,为客户提供更加便捷高效的供用电服务。

(陈建政 李宏宇)

## 确山县交警大队 开展新能源汽车交通安全集中整治



近日,确山县交警大队在城区集中开展新能源汽车交通安全整治行动,严厉打击新能源汽车交通

违法行为。此次集中整治的内容包括无牌无证新能源汽车非法上路行驶、逆行、闯红灯等交

通违法行为。整治行动中,确山交警对新能源汽车的各类交通违法行为进行处罚,对阻碍执行职务、拒不听从管理、无理取闹、扰乱单位秩序、扰乱公共秩序者,依法严肃处理。

截至目前,整治行动共出动警力120余人次,执法车辆20余辆次,查处无证驾驶新能源汽车违法行为12起,查处未悬挂新能源汽车号牌12起,查处驾驶新能源汽车准驾不符1起,有效打击和遏制了辖区新能源汽车的违法行为。下一步,确山交警将持续加大整治力度,进一步提升群众遵守交通安全法律法规的自觉性,营造人人参与文明创建的良好氛围。(周玲玲 国俊亚)

## 确山交警深入开展 交通安全宣传教育进家庭活动

近日,确山县公安局交警大队宣传民警以“七进”活动为契机,深入辖区路村开展以“畅行安全路 幸福奔小康”为主题的交通安全宣传教育进家庭活动。

活动中,宣传民警结合农村地区群众交通安全意识淡薄,通过发放宣传资料、展示农用三轮车禁止载人典型事故案例海报等方式,向群众宣讲道路交通安全常识及出行注意事项,并

结合近年来所发生的涉农典型事故案例,以案析法,教育引导群众骑乘摩托车要戴安全头盔、驾乘车辆要系安全带、不闯红灯、不饮酒驾驶,及杜绝驾乘无牌、无证、超员、超速等违规车辆,让群众深刻认识到遵守交通规则的重要性和交通违法行为的危害,倡导群众摒弃各种交通陋习,自觉遵守交通规则。

(周玲玲 国俊亚)

## 确山交警持续开展 驾驶人“两个教育”培训工作

为进一步落实《机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育工作规范》工作要求,切实提高广大驾驶人文明驾驶、安全驾驶意识,减少道路交通事故的发生,7月10日上午,确山县交警大队组织辖区记分和满分驾驶人开展教育培训活动。

在学习教育工作中,民警为驾驶人详细解读《中华人民共和国道路交通安全法》,播放了警示教育片《醉与罚》,结合交通违法和交通事故特点,民警对

记分驾驶人进行现场讲解,让前来学习的驾驶人深刻认识到交通事故的可怕性、交通违法的危害性、遵章守法的必要性。为保证交通安全课不流于形式,驾驶人在观看宣传警示教育片后,民警组织记分驾驶人进行了法律法规和文明驾驶知识测试,进而强化学习效果,真正做到学以致用。参训驾驶人纷纷表示在今后的驾驶过程中遵守交通法规,做到安全行车、文明行车。

(周玲玲 国俊亚)

## 汝南农商银行举办营销服务大赛

7月5日,汝南农商银行举办营销服务大赛,共有9支队伍参赛。通过激烈的角逐和现场评委打分,评选出了一二三等奖,并进行了现场颁奖。

比赛中,9支代表队通过小品、舞台情景剧等形式,运用通俗易懂的营销术

语、标准化的服务流程,将客户识别、业务引导、服务营销串联成舞台上的一幕幕场景,让观众在享受视觉盛宴的同时,对业务产品多一份了解,对营销技巧多一份感悟,对服务礼仪多一份体会,具有较强的示范引领作用。本次营销服务大赛贴

近实际、贴近客户,充分展示了该行青年员工爱岗敬业、勇于创新、乐于奉献的精神风貌,达到了“以赛促学、以学促用”的目的,对于该行推动网点由交易结算向服务营销转型具有重要意义。

(杨建国 黄柏松)

## 确山县供电公司 深入开展巡回廉政讲堂

“全面从严治党,是顺应时代和人民发出的强烈的呼唤,是决定中国特色社会主义成败存亡的关键。”近日,在“巡回廉政讲堂”上,国网确山县供电公司总经理裴向东为三里河供电所上了一堂廉政课,这是该公司举办“巡回廉政讲堂”活动以来开展的第6场。

今年以来,确山县供电公司作为纵深推进公司党风廉政建设和反腐败工作,服务保障公司本质提升、实现高

质量发展目标,在全公司范围内开展巡回廉政讲堂。公司总经理、公司党委书记、纪委书记、各支部纪检委员相继深入基层供电所、变电站开展巡回廉政讲堂活动。该公司以《落实两个责任和中央八项规定推进全面从严治党向纵深发展》为题,结合当前形势,就认清反腐形势、履行主体责任严肃正风肃纪、中纪委曝光典型案例、河南省纪委曝光典型案例、国网公司系统案例等五项内容进

行了深入的分析,以“踏石留印、抓铁有痕”的韧劲抓好各项落实,以对工作负责、对家庭负责、对自己负责的态度,收好廉洁防线,正确履行职责,做一个勤廉、称职、有作为的党员干部,真正做到“正道直行”。

截至目前,该公司共开展了巡回廉政讲堂22课次,受教育的党员、干部达200余人次,较好地营造了崇尚廉、风清气正的良好氛围。(张永生)

## 正阳县消防宣传进宾馆 传授夏日“防火经”

7月11日,正阳县公安局真阳派出所民警深入辖区宾馆开展消防安全知识培训。

民警首先向宾馆员工讲解了火灾的基本知识、如何预防火灾、遇到紧急情况时应该如何处理等方面的知识。同时,结合酒店内部实际,向员工一一讲解了室内消火栓、手提式灭火器、安全出口标志等消防设施

的具体使用及日常维护保养的方法。最后,又挑选了几名新员工对灭火器的使用进行了示范,对不规范的地方,民警给予了指正。

通过此次培训,使员工对消防安全知识有了更直观、更深入的了解,同时也有效提高了他们的消防安全意识,营造了良好的消防安全宣传氛围。

(王艳)

## 西平县供电公司 强化应急物资管理工作

7月9日,西平县供电公司物资供应分中心组织人员对现有库存的种类物资储备情况进行再排查、再梳理,确保迎峰度夏及防汛期间抢修物资供应安全可靠。

该公司强化应急物资保障,提前开展应急物资储备,全面准确掌握库存物资信息,并制定完善的物资现场管理、验收入库、储存保

养、调拨出库、资料管理以及仓库人员岗位职责等规章制度和操作手册,规范物资工作流程,提升规范管理水平。按照品类定额管理,模块化,确保应急物资配置到位。完善应急物资保障机制,合理制定物资储备品种和数量,防范应急事项的非预见性和不确定性,提升应急物资管理的时效性。

(郑永军 祝立强)